
Půjčky v hotovosti na ruku jsou stále legální
Jednou z výhod trhu s půjčkami je skutečnost, že vám nabízí spoustu možností. V některých
případech jednoduše potřebujete peníze získat okamžitě, a tak se stále těší poměrně velké popularitě
segment rychlých půjček. Jedná se o nebankovní úvěry, s čímž je potřeba počítat. V našem článku se
proto podíváme mimo jiné také na výhodnost těchto úvěrů. V mnoha případech můžete získat peníze
rovnou na ruku, což je i přes zpřísnění podmínek poskytování půjček stále možné.

Co se změnilo na trhu s půjčkami?

Možná vás napadla otázka, zda je půjčování peněz na ruku v současné době stále legální. Jak jsme již
nakousli v úvodu, v posledních letech totiž došlo k výraznému zpřísnění trhu s půjčkami. Například
všechny úvěrové společnosti musejí:

Být registrovány u ČNB
Ověřovat záznamy v registrech dlužníků
Ověřovat bonitu klienta

Právě registrace subjektů, které poskytují úvěrové produkty, vedla ke zvýšené transparentnosti trhu.
Každá úvěrová společnost v současné době před poskytnutím úvěru musí také ověřovat, zda nemáte
nějaký negativní záznam v registrech dlužníků, přičemž v tom případě by vám půjčit neměla. To
samé platí tehdy, pokud zjevně nemáte schopnost splácet, například pokud nemáte zaměstnání.

Zajímavou oblastí mezi půjčkami je možnost získat peníze na ruku. Půjček v hotovosti se samozřejmě
dotkly všechny zmiňované předpoklady výše, ale stále lze bez problému získat půjčky v hotovosti
ihned. A je to také stále legální cesta, jak se dostat k finančním prostředkům. Výplata hotovosti jako
taková totiž není na překážku, jedná se pouze o způsob, jakým obdržíte peníze a někdo jednoduše
nechce využívat převodu na účet.

Proč vůbec uvažovat o hotovostní půjčce?

Kromě situací, kdy jednoduše nechcete vyplácet peníze na účet, jak jsme již zmínili výše, jsou tady
také další důvody, které mohou vést k volbě hotovostních půjček. Souvisejí právě z možnosti předání
peněz na ruku, kdy toto lze realizovat třeba klidně v pozdních večerních hodinách, například na
benzinových pumpách, či v jiné smluvní síti prodejen poskytovatele úvěru, které mají otevřeny
nonstop.

Takové řešení potom může přijít vhod, pokud potřebujete peníze opravdu okamžitě. Důvod pro
sjednání takového úvěru může zkrátka spočívat v tom, že jste se dostali třeba do nezáviděníhodné
situace, a to ne vlastní vinou. Třeba v důsledku toho, že se zaměstnavatel opozdil s výplatou.

Zjistěte si výhodnost půjčky

Výše uvedené ale neznamená, že byste měli hned po takové půjčce skočit. Pokud nemáte reálnou
potřebu peněz, určitě je lepší si podobný způsob půjčování peněz rozmyslet. Zpravidla zde totiž
můžete počítat s:

Vyšším RPSN a úroky
Vysokými sankcemi za nesplácení

Proto je důležité, abyste si dobře pročetli podmínky konkrétního úvěru. K tomuto účelu vám velmi

https://www.jirkovapujcka.cz/pujcky-bez-registru/


dobře poslouží porovnat si jednotlivé půjčky. Srovnávače půjček vám umožní vybrat si to
nejvýhodnější řešení ve vaší situaci.

Slyšeli jste o Tesco půjčce?

Pokud hovoříme o srovnávání jednotlivých půjček, je dobré zmínit, že finanční služby dnes poskytuje
celá řada subjektů. Nezávislé srovnávače půjček vám přitom nabízejí srovnání ověřených úvěrových
společností. Takovým příkladem může být třeba známá Tesco půjčka, kde si můžete půjčit peníze až
do výše čtvrt milionu. Také u tohoto úvěrového produktu si lze zvolit výplatu peněz, která může být
jak na účet, tak v hotovosti a za zmínku určitě stojí to, že zde nejsou poplatky za poskytnutí úvěru, za
vedení úvěru ani za podání samotné žádosti.

Na nebankovní půjčku je zde rozumné RPSN a úrok. Půjčka umožňuje také předčasné splacení. Doba
splatnosti může být flexibilní dle podmínek, které si sjednáte. Vyřízení je možné jednoduše online.
Jako u všech půjček, opět i tady platí, vždy čtěte podmínky konkrétního sjednávaného úvěru!
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